

**З А П И С Н И К**  
**СА РЕДОВНЕ СКУПШТИНЕ СПОРТСКОГ САВЕЗА ВОЈВОДИНЕ**

**ОДРЖАНЕ 05. АПРИЛА 2022.ГОД. СА ПОЧЕТКОМ У 12:00 ЧАСОВА У ВЕЛИКОЈ САЛИ (III спрат) СПОРТСКОГ САВЕЗА ВОЈВОДИНЕ У НОВОМ САДУ, УЛ. МАСАРИКОВА БР.25.**

Председница Савеза Јасмина Јурас је, пре почетка седнице, поздравила све присутне делегате Скупштине и уваженог госта - Данета Басту -покрајинског секретара за спорт и омладину , и захвалила им се сто су се одазвали позиву да учествују у раду седнице.

Такође, пре почетка рада седнице, председница је дала реч покрајинском секретару за спорт и омладину г-дин Данету Басти да се обрати свим присутним делегатима.

Током свог обраћања, гдин Дане Баста, поздравио је све делегате Скупштине ССВ, представнике свих гранских и територијалних Савеза, наглашавајући да му је час и задовољство што присуствује овом скупу. Истакао је да дугогодишња сарадња Секретаријата и Спортског савеза Војводине и њених чланица је на веома високом нивоу, да такву сарадњу треба наставити и у будућности. Захвалио се свим савезима који су у време короне успели да изнесу све проблеме и ситуације које су пратиле исту и да ће се Секретаријат увек борити за побољшање рада Савеза и повећање финансија јер сви ми радимо на унапређењу спорат.

За редовну Скупштину предвиђен је следећи:

**ДНЕВНИ РЕД**

1. Избор радних тела:
  - ✓ Радно председништво
  - ✓ Верификациона комисија
  - ✓ Записничар
2. Извештај верификационе комисије
3. Разматрање и усвајање записника са изборне седнице Скупштине ССВ одржане 10.06.2021.године,
4. Разматрање и усвајање Извештаја о раду ССВ за 2021.годину,
5. Разматрање и усвајање финансијског извештаја ССВ за 2021.годину,
6. Разматрање у усвајање Извештаја Надзорног одбора ССВ одржане 18.02.2022.године,
7. Информација о Плану рада ССВ за 2022.годину,
8. Информација о финансијском плану ССВ за 2022.годину,
9. Разно.

**АД 1.**

Како би Скупштина била легитимна , односно да има право да ради и одлучује, председавајући предлаже чланове радних тела у саставу:

**Радно председништво:** Љубица Инић делегат испред Гимнастичког савеза Војводине и Дејан Вуковић делегат испред Спортског савеза Града Суботице и Председавајући Јасмина Јурас.

**Верификациона комисија:** Бојан Антонић делегат испред ССО Врбас, Лазар Радош делегат испред ССО Бачка Паланка 2017 и Рита Шпајзер делегат испред Савеза за дизање тегова Војводине.

**Записничар** по службеној дужности Вера Вранеш из ССВ.

Скупштина једногласно прихватила предлоге.

**АД 2.**

Извештај верификационе комисије:

Председница верификационе комисије Рита Шпајзер известила је Скупштину да од 110 чланова ССВ који имају право гласа ( 65 гранска, 45 општинска савеза), заседању присуствује **укупно 69 делегата (44 гранских, 25 општинских)**.

**Закључак Верификационе комисије:**

**Из напред наведеног, Скупштини присуствује 69 делегата, констатује се да Скупштина има кворум за рад и одлучивање.**

#### АД 3.

Пре отварања 3 тачке дневног реда, председавајућа наглашава да су сви делегати радни материјал за Скупштину добили у електронском облику и да као такав се даје на дискусију.

Председавајућа отвара дискусију по трећој тачки дневног реда – о записнику са изборне седнице Скупштине ССВ одржане 10.06.2021.године.

Дискусија: нема

Даје се на гласање записник са са изборне седнице Скупштине ССВ одржане 10.06.2021.године.

Једногласно се усваја записник са са изборне седнице Скупштине ССВ одржане 10.06.2021.године

**Прилог:** Записник са са изборне седнице Скупштине ССВ одржане 10.06.2021.године.

#### АД 4.

Председавајућа отвара дискусију по четвртој тачки дневног реда - Разматрање и усвајање извештаја о раду Спортског савеза Војводине за 2021.годину.

Дискусија: Нема

Даје се на гласање усвајање извештаја о раду Спортског савеза Војводине за 2021.годину.

Једногласно се усваја извештај о раду Спортског савеза Војводине за 2021.годину.

Прилог: Извештај о раду Спортског савеза Војводине за 2021.годину.

#### АД 5.

Пре него што је отворена дискусија по петој тачки дневног реда - разматрање и усвајање извештаја о финансијском пословању Спортског савеза Војводине за 2021.годину, председавајућа даје реч Младену Стојшину-генералном секретару ССВ да је образложи..

У табеларном приказу извештаја о финансијског пословања ССВ за 2021. треба извршити корекцију брисањем у рублици расхода који нису постојали у 2021 ( редни бројеви: 17,23, 26, 45 и 50) и тако измењен да се разматра и усвоји на седници Скупштине ССВ, истакао је гнерални секретар ССВ Младен Стојшин.

Председавајућа отвара дискусију по шестој тачки дневног реда - разматрање и усвајање извештаја о финансијском пословању Спортског савеза Војводине за 2021.годину.

Дискусија: Нема

Даје се на гласање усвајање извештаја о финансијском пословању Спортског савеза Војводине за 2021.годину.

Једногласно се усваја извештај о финансијском пословању Спортског савеза Војводине за 2021.годину

Прилог: Измењен Извештај о финансијском пословању Спортског савеза Војводине за 2021.годину

#### АД 6.

Председавајући отвара дискусију по шестој тачки дневног реда - разматрање и усвајање извештаја са седнице Надзорног одбора Спортског савеза Војводине за 2021.годину.

Дискусија: Нема

Даје се на гласање усвајање извештаја са седнице Надзорног одбора Спортског савеза Војводине за 2021.годину.

Једногласно се усваја извештај са седнице Надзорног одбора Спортског савеза Војводине за 2021.годину

Прилог: Извештај са седнице Надзорног одбора Спортског савеза Војводине за 2021.годину.

#### АД 7.

Пре него што је отворена дискусија по седмој тачки дневног реда -информација о Плану рада ССВ за 2022.годину, председавајућа даје реч Младену Стојшину-генералном секретару ССВ да је образложи.

У међувремену, до дана одржавања Скупштине, дошло де до допуне Плана рада , одобрена су средства за два пројекта које финансира Покрајински секретаријат: Стручно оспособљавање 200 тренера на територији АПВ и наставак пројекта из 2021. године- Спортска мапа Војводине, који чине приоритете рада Савеза у 2022.години.

Допуном плана рада 2022.годину, надовезао се и на следећу тачку дневног реда-Финансијски план ССВ за 2022.годину, такође се врши се и корекција структуре прихода за 2022.годину додају се и износи од 6.000.000,00 динара за стручно оспособљавање 200 тренера на територији АПВ и 3.120.000,00 за спортску мапу Војводине, истакао је генерални секретар мр Младен Стојшин

Председавајући отвара дискусију по седмој тачки дневног реда - Информација о Плану рада ССВ за 2022.годину .  
Дискусија: Нема

Даје се на гласање информација о Плану рада ССВ за 2022.годину.

Једногласно се усваја План рада ССВ за 2022.годину са изменама.

Прилог: План рада ССВ за 2022.годину са изменама.

#### АД 8.

Председавајућа отвара дискусију по осмој тачки дневног реда - информација о финансијском плану ССВ за 2022.годину

Дискусија: Нема

Даје се на гласање информација о финансијском плану ССВ за 2022.годину.

Једногласно се усваја информација о финансијском плану ССВ за 2022.годину са изменама.

Прилог: Информација о финансијском плану ССВ за 2022.годину са изменама.

#### АД 9.

Председавајућа отвара дискусију по деветој тачки дневног реда-разно.

Дискусија: Нема

На крају рада Скупштине, председница Јасмина Јурас се свим присутним делегатима и гостима захвалила свим на указаном поверењу и експедитивности у раду Скупштине.

**Рад Скупштине је завршен у 12:40 часова**

**Записничар  
Вера Вранеш**

**Председник Скупштине ССВ  
Јасмина Јурас**